
Údlice - Proboštov 9:6 (3:4), dorost

Napsal uživatel Roman Veselý
Pondělí, 13 Květen 2013 20:35

Rozhodčí : Majer
Branky: 3x Kučera, 3x Stárek, 3x Červenka
Diváci: 37

SESTAVA: Hašek V. - Kramarski M. - Kramarski R. - Chloupek – Smejkal - Lecjaks Leo -
Stárek - Němec /87.Lecjaks Luk./ - Hašek F. - Kučera – Červenka      

PRŮBĚH ZÁPASU: Kdo by si tipnul že i když dostanem 6 golu tak nebudem poražení.Toto bylo
velmi bohaté utkání na goly a byl to i pohledný útočný fotbal od obou mužstev.Proboštov se
pohybuje v horních patrech tabulky 4.místo ,ale sokolíci si na ně věříli.Hned ve 3.min Kučera
přihrává Červenkovi a ten se nemýlí a skoruje 1:0.V 6.min je odpískaná penalta proti nám a
hosté srovnávají na 1:1.V 9.min se blýsknul hezkým zákrokem Hašek v brance a střelu vyráží
na roh.Ve 13.min chybuje Chloupek a hosté chyby využívají a zvyšují  na 1:2.A přichází smolná
16.min a Smejkal si dává vlastní gol 1:3.Trenéři se bojí ,že to je po fotbale ale……… Ve 24.min
Stárek nachází Kučeru a ten snižuje na 2:3.Ve 34.min Stárek nastřeluje břevno a ve 35.min
Červenka nastřeluje boční síť.Ve 38.min proniká Kučera obranou a dělovkou srovnává na
3:3.Jsme opět ve hře,ale dostáváme šatňáka v 41.min po trestném kopu hosté zvyšují na 3:4. 7
golů za poločas to byla ale porce.Druhý poločas začínáme skvěle.Kučera zahrává trestný kop
,na který si naskakuje Stárek a srovnáváme opět na 4:4.V 54.min je pro nás odpískaná
penalta,kterou proměňuje  Stárek a my vedem 5:4.V 57.min ale hosté zahrávají trestný kop a
opět  je skore srovnané na 5:5.Oba týmy chtějí vyhrát a stále se útočí na obou stranách.V
73.min Kučera nastřeluje tyč,doráží Červenka a ten taky trefuje tyč,ale v 75.min Červenka
překlápí skore na naší stranu 6:5 a o tři min později v 78.min opět Červenka střelou zvyšuje na
7:5.Bohužel v 85.min opět faulujeme ve vápně a odpískanou penaltu proměnují hosté a snižují
na 7:6.Ale i na nás je udělán faul na Kučeru ve vápně a penaltu proměňuje  Stárek 8:6 a tečku
za tímto brankostrojem udělal Kučera v 90.min když unikl z půlky a bombou zvýšil na
konečných 9:6.
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